

Warszawa, 29 sierpnia 2022 r.

Nr ewidencyjny zamówienia:

SZP.253.5.2022

BPSiTT.253.10.2022

Uczestnicy postępowania

Nazwa zamówienia: *Realizacja usług edukacyjnych podnoszących kompetencje z języka angielskiego pracowników Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie w ramach projektu pn. „Zintegrowany Program Rozwoju SGGW na rzecz Rozwoju Regionalnego”.*

Zamawiający Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą, informuje iż do Zamawiającego wpłynęło następujące pytanie dotyczące Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które poniżej udziela odpowiedzi:

**Szkoła Główna
Gospodarstwa
Wiejskiego w Warszawie**

**Biuro Projektów
Strukturalnych i Transferu
Technologii**

ul. Nowoursynowska 166
bud. 2, pok. 14,
02-787 Warszawa
www.sggw.edu.pl

PYTANIE NR 1:

Wg §8 pkt 1-2 Wzoru umowy (zał. 5 do SWZ), Zamawiający zapłaci za szkolenia w 2 transzach (ratach), tj. po zakończeniu każdego z semestrów, przy czym wysokość każdej z nich stanowić będzie „iloczyn stawki jednostkowej określonej w Zał. 2 do Umowy (kalkulacji ceny jednostkowej) i ilości faktycznie przeszkolonych osób”. Jednakże, stawka jednostkowa określona w Zał. 2 do Umowy to koszt 1 osoby za całość szkolenia (2 semestry), a nie za 1 semestr. W związku z tym, czy ww. zapis Wzoru umowy nie powinien mówić o „iloczynnie połowy stawki jednostkowej określonej w Zał. 2 do Umowy (kalkulacji ceny jednostkowej) i ilości faktycznie przeszkolonych osób”? Z aktualnego zapisu Wzoru umowy może bowiem wynikać, że Zamawiający chce zapłacić po zakończeniu 1. semestru za całość szkolenia (2 semestry). Czy taka jest intencja Zamawiającego? Wg ww zapisów, Zamawiający zapłaci za „faktycznie przeszkolone osoby”. Czy oznacza to, że Zamawiający zapłaci wyłącznie za osoby, które ukończyły 1. i/lub 2. semestr czy także za takie osoby, które rozpoczęły 1. lub 2. semestr, ale go nie ukończyły (zrezygnowały w trakcie, po zrealizowaniu np. 90% zajęć)?



ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku nr 2 do SWZ i wzoru umowy – Kalkulacja Ceny Ofertowej poprzez dodanie kolumny C – Ilość Semestrów, a tym samym ulega zmianie zapis w kolumnie E, dotyczący wyliczenia ceny brutto szkoleń.

Zamawiający informuje, iż wzór aktualnego formularza - kalkulacja ceny ofertowej w wersji do edycji udostępnia na stronie internetowej przedmiotowego postępowania pod adresem: <https://bip.sggw.edu.pl/zamowienia-publiczne-kategoria/sekcja-zamowien-publicznych-sggw/zamowienia-aktualne/>

Dodatkowo – Zamawiający dokonuje zmiany zapisów w Załączniku nr 5 do SWZ – wzór umowy z załącznikami, paragraf 8 Warunki płatności, ust. 2:

Było:

Płatności będą realizowane w sposób następujący:

Płatności będą dokonywane po zrealizowaniu każdego semestru szkolenia, stanowiące iloczyn stawki jednostkowej określonej w Załączniku nr 2 do Umowy (kalkulacji ceny ofertowej) i ilości faktycznie przeszkolonych osób (100% części wynagrodzenia za faktyczną ilość przeszkolonych osób w danej edycji). Ostatnia część wynagrodzenia nie będzie przekraczała 50% wartości maksymalnego wynagrodzenia przypadającego Wykonawcy, o których mowa w par. 7 ust. 2.

Jest:

Płatności będą dokonywane po zrealizowaniu każdego semestru szkolenia, stanowiące iloczyn stawki jednostkowej określonej w Załączniku nr 2 do Umowy (kalkulacji ceny ofertowej) i ilości faktycznie przeszkolonych osób w danym semestrze (100% części wynagrodzenia za faktyczną ilość przeszkolonych osób w danym semestrze.). Ostatnia część wynagrodzenia nie będzie przekraczała 50% wartości maksymalnego wynagrodzenia przypadającego Wykonawcy, o których mowa w par. 7 ust. 2.

Natomiast – w odniesieniu do zapisów, iż Zamawiający zapłaci za „faktycznie przeszkolone osoby” – Zamawiający podtrzymuje, iż zapłaci za faktycznie przeszkoloną liczbę osób w semestrze i jednocześnie informuje, iż w Załączniku nr 6 do SWZ - Opis Przedmiotu Zamówienia stanowiący załącznik nr 3 do wzoru umowy, w rozdz. VII, ust. 4 zawarto następujący zapis: *„Zamawiający zastrzega sobie prawo do wyznaczenia nowego słuchacza w sytuacji, gdy dotychczasowy słuchacz zmuszony będzie zrezygnować z udziału w szkoleniu. Nowy słuchacz w terminie ustalonym z Wykonawcą uzupełni wskazane przez Wykonawcę treści programowe”*.

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 3 ustawy, dokonuje zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia w poniższym zakresie:

W rozdziale XV ust. 1:

BYŁO:

Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 28.09.2022 r.

JEST:

Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 08.10.2022 r.

W rozdziale XVII ust. 1:

BYŁO:

Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 30.08.2022 r. do godz. 11:00

JEST:

Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 09.09.2022 r. do godz. 11:00

W rozdziale XVI ust. 2:

BYŁO:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30.08.2022 r. o godz. 12:00 poprzez odszyfrowanie przesłanych ofert

JEST:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 09.09.2022 r. o godz. 12:00 poprzez odszyfrowanie przesłanych ofert

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 3 ustawy, dodaje do dokumentacji zamówienia brakujące dokumenty:

1. Klauzula informacyjna
2. Załącznik nr 6 do SWZ - Opis Przedmiotu Zamówienia stanowiący załącznik nr 3 do wzoru umowy
3. Załącznik nr 8 do SWZ stanowiący załącznik nr 4 do wzoru umowy - wykaz osób, skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia
4. Załącznik nr 7 do SWZ - wykaz usług zrealizowanych przez Wykonawcę
5. Załącznik nr 7 do umowy – Obowiązek informacyjny dla Kontrahenta

Ponadto Zamawiający dodaje zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ – Kalkulację ceny ofertowej.

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia ww. zmian w składanych ofertach.

REKTOR SGGW
prof. dr hab. Michał Jerzy Zasada
/podpisano kwalifikowalnym podpisem elektronicznym/